
вих. № 253-24 від 20 вересня 2024 р.

Голові громадської ради
з питань співпраці з церквами та
релігійними організаціями при
Міністерстві освіти і науки України
Марущенку Володимирі Станіславовичу

Вельмишановний Володимире Станіславовичу!

В інструктивно-методичних рекомендаціях щодо викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році (Лист МОНУ № 1.1/15776-24 від 30.08.2024) – серед інших, зазначено пріоритетним такий напрям освітньої діяльності, як посилення національно-патріотичного виховання.

Відповідно до цих рекомендацій, на базі Національного університету «Острозька академія» заплановано проведення щорічних Всеукраїнських заходів духовно-морального спрямування за загальною темою: “Цінність людського життя у світлі Біблії”.

Цьогоріч з метою формування ціннісних орієнтирів у житті дітей і молоді особливу увагу звертаємо на цінність життя людини у біблійному контексті та підкреслюємо місію вчителя предметів духовно-морального спрямування й відповідну освітню діяльність учнів.

Духовно-моральне виховання у незалежній Україні має більш як 30-річну історію та є невід’ємною складовою освітнього процесу вітчизняної школи.

Всеукраїнські заходи мають на меті привернути увагу українського суспільства до вихователя, вчителя, викладача, який викладає предмети духовно-морального спрямування, як однієї з центральних постатей освітнього процесу, сприяти його професійному становленню, обміну досвідом, зростанню професійної майстерності. Результатом зростання професійної майстерності педагога стане удосконалення духовно-морального виховання дітей та молоді, успішна розбудова українського суспільства на засадах духовності й моралі.

07-08 та 23 лютого 2025 року плануємо провести XIX Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Учитель року предметів духовно-морального спрямування-2025».

До участі у фестивалі-конкурсі запрошуємо вихователів закладів дошкільної освіти, вчителів закладів загальної середньої освіти, викладачів закладів професійно-технічної та вищої освіти України.

21, 22, 23 березня та 27 квітня 2025 року плануємо провести XVII Всеукраїнську олімпіаду «Юні знавці Біблії-2025».

До участі в олімпіаді «Юні знавці Біблії» запрошуємо дітей дошкільного віку, учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти, учнів професійно-технічних навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів України, переможців відповідних шкільних та регіональних предметних олімпіад, які вивчають предмети духовно-морального спрямування, а також усіх, хто цікавиться питаннями духовності і моралі.

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

НАУКОВО-ДОСЛІДНА ЛАБОРАТОРІЯ

ХРИСТИЯНСЬКОЇ ЕТИКИ, ПСИХОЛОГІЇ ТА ПЕДАГОГІКИ

вул. Семінарська, 2, м. Острог, Рівненська область, Україна, 35800

2 Seminarska St., Ostroh, Rivne reg., Ukraine, 35800

тел. 067 104 5737, e-mail: christian.lab@oa.edu.ua, www. oa.edu.ua

Зазначені заходи будуть проходити в онлайн-форматі, участь є добровільною та безкоштовною.

Положення про проведення заходів розміщені на сайті **“Цінності”**
<https://tsinnosti.com/>

Довідки за телефоном: 067 104 5737, Власова Світлана Борисівна

Адреса для листування: christian.lab@oa.edu.ua

Просимо Вас сприяти наданню організаційної підтримки зазначеним заходам на всіх етапах їхнього проведення: навчальний заклад, місто, район, область, Національний університет «Острозька академія».

З повагою

Голова оргкомітету та
координатор Всеукраїнських заходів,
доктор педагогічних наук, професор,
керівник науково-дослідної лабораторії
християнської етики, психології та педагогіки
Національного університету «Острозька академія»
Жуковський Василь Миколайович

